

## 最新動態 NOVIDADES

## 保安高校與離島區民防架構成員進行民防工作會議

2021-03-24

3月23日,保安高校與離島區民防架構成員進行民防工作會議, 以加強成員間的聯繫和協作能力,並為本年的"水晶魚 2021"演習做好 準備。

會議由保安高校黃子暉校長主持,會議首先總結了去年應對颱風 "海高斯"和"浪卡"的工作,並匯報了今年民防的重點工作及部署,冀 持續做好颱風及疏散撤離計劃的相關準備;保安高校校長又表示,憑 藉各成員的配合,暢順了離島區行動中心的運作,盼繼續保持密切溝 通,攜手做好防災救災工作,從而保障居民的安全。會議上,亦向與 會成員徵詢及收集撤離行動的相關意見,以持續優化有關計劃的執 行。

出席是次會議的成員有澳門海關、治安警察局、消防局、市政署、衛生局、社會工作局、地球物理暨氣象局、澳門電力股份有限公司、澳門電訊有限公司及澳門自來水股份有限公司等部門或機構的代表。



離島區民防架構成員於會議上檢視民防工作各重點



## 澳門保安部隊高等學校 ESCOLA SUPERIOR DAS FORCAS DE SEGURANCA DE MACAU

## 最新動態 NOVIDADES

此外,除與民防架構成員保持密切聯繫,保安高校亦重視與民間 社團的溝通和合作,於3月15日,保安高校與離島區四個坊會,分 別是路環荔枝碗村民聯誼會、路環街坊四廟慈善會、路環荔枝碗村發 展會和路環居民聯誼會的代表進行本年風季前的民防工作會議,以合 社區之力共同做好應對颱風的工作。



本校主管與離島區坊會代表舉行會議